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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N'. 010/2026

Ata da Décima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo de 2026, da Sexta Legislatura
da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia
04 de maio de 2026, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da Silva – Presidente;
Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio de Assis – Primeiro

Secretário; Vereador Abadio Ribeiro da Rocha; Vereador Edegar José de Lima; Vereadora Kelly
Karine Bernardes Alves; Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima; Vereador Vagney Moreira
Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e
boa noite a todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a
chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:

Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente. Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente.
Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan Moreira Lima, ausente. Vereador Jânio
Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene
Teodora da Silva, presente. Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima, presente. Vereador
Vagney Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando
a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do
dia 4 de maio de 2026, às 19h07min. Solicito ao Vereador Pascoal Amorim para que faça a
Leitura Bíblica, O Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima disse: “Este foi ter de noite

com Jesus e disse-lhe, Rabi, bem sabemos que és mestre, vindo de Deus, porque ninguém pode
fazer estes sinais que tu fazes, se Deus não for com ele.” João, capítulo 31, versículo 16. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação a
Ata n'’ 008/2026. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste.
Aprovado a Ata. Solicito do Primeiro Secretário que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Ofício número 16, da Secretaria Municipal de-Cultura, Turismo, Cultura e Meio Ambiente.
Excelentíssima Senhora Luciene Teodora da Silva, Presidente da Câmara, Municipal de
Vereadores de Figueirão. AssunTo. Convite para cerimônia de lançamento do livro “Joaquim
Malaquias da Silva”. Senhora Presidente, cumprimentando-a cordialmente, venho por meio deste
convidar Vossas Exçelências e os demais Vereadores desta Casa de Leis para participarem da
cerimônia de lançamento do livro “Joaquim Malaquias da Silva”, de autoria do padre Waldemar
de Barros, a realizar-se no dia 1 1 de maio de 2026, às 8h, na Casa da Memória. o evento tem por
objetivo celebrar a cultura local e divulgar a obra que retrata aspectos importantes da cultura e

religiosidade de nossa região, contribuindo para o fortalecimento da identidade e da memó
cultural. do nosso município. Contamos com a presença de Vossas Excelências e dos nobres
Vereadores para prestigiar... Senhora Presidente, não consigo. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Vamos pausar a Sessão por cinco minutos. [Intervalo 5 minutos] . Voltando à Sessão
Ordinária, quero justiücar a ausência de dois Vereadores, o Vereador Ivan e o Vereador Jânio
Flávio. A justincati\'a é sobre problemas de saúde, os dois estão afastados hoje, no momento, mas,
na próxima Sessão, estarão presentes, se Deus quiser. O Vereador Denivan vai ser nomeado para
fazer o papel do Primeiro Secretário com as Leituras. o Primeiro Secretário Denivan Barbosa
Ferreira disse: Retornando aos trabalhos, Manifestação do Esclarecimento 01/2026, Figueirão-
MS, 28 de abril de 2026. Câmara Municipal dç Figuçirão-MS, Assunto. Esclarecimento sobre as

falas da Vereadora Kelly Bernardes, na Sessão da Câmara, no dia 27/04/2026. Ofício número
029/2026. A Câmara Municipal de Vereadores de Figuçirão, aos Exçel6ntíssimos Senhores

Vereadores. Assunto. Convite para a tradicional Festa do Divino Espírito Santo, na Comunidade
Tereza. Projeto de Lei Ordinário n'’ 13 de 2026. Dispõe sobre os critérios de inidoneidade
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moral para nomeação de cargos em comissões, designações para função de confiança, concessão

de honrarias no âmbito municipal dç Figuçirão-MS. Sra. Presidente, encerro as Leituras das
Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: Hoje, como não tem Pequeno Expediente e não tem indicação, passamos para o
Grande Expediente, conforme a ordem da inscrição, com a palavra, Vereador Denivan Barbosa
Ferreira, o senhor dispõe de 10 minutos. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Sra.

Presidente, devido o acontecido aqui hoje na Sessão, eu vou dispensar a minha palavra. O
Vereador Edegar José de Lima disse: Eu quero cumprimentar o público que está mais presente,
nas redes sociais, conforme a mesa, com ausência de dois Vereadores da mesa, já explicado pela
presidência. Sra. Presidente, eu dispenso a palavra. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves
disse: Dispenso a palavra. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereadora Luciane
Teodora, devido ao ocorrido que está acontecendo com os nossos companheiros de trabalho, por
solidariedade ao Vereador Ivan, eu dispenso a palavra. O Vereador Pascoal Barbosa Amorim de
Lima disse: Boa noite a todos. Boa noite, Presidente. Cumprimento os nobres pares, os aqui
presentes, em nome da Eliane, Presidenta da Associação, a todos que nos acompanham pelas redes
sociais, a Comunidade Santa Tereza, os nossos funcionários aqui dessa Casa. Em todo respeito ao

nosso Vereador Ivan, que tudo corra bem, mas eu tenho que falar de um assunto rapidamente. Fui
comunicado essa semana sobre um fato muito complicado para o nosso município, que se trata de

limpeza mais uma vez, mas está ficando insustentável o novo loteamento ali perto do hospital. O
mato está muito grande, estão jogando lixo, estão jogando animais mortos. Inclusive, fui
comunicado por um morador que foi encontrado um animal pendurado numa árvore. Isso é um
crime contra os animais, e a comunidade ali em volta daquele loteamento está pedindo socorro.
Então, espero que as autoridades tomem as providências, os donos dos terrenos limpem, porque
começará a fiscalização e serão notificados e multados posteriormente. Então, é um caso urgente e

espero que o Executivo tome a providência necessária o mais rápido possível. O que eu tinha para
hoje, em respeito aos nobres colegas também, a gente se compadece da situação e que Deus faça o
melhor para todos. Tenham uma boa noite. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:

Vereador Vagney Fernandes, O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Sra. Presidente,
dispenso a palavra também. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Abadio
Ribeiro da Rocha. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: Boa noite a todos, nobres

colegas. Boa noite ao público presente. Boa noite a todos que nos acompanham via rede socia.
Em virtude da ausência dos nossos nobres colegas, eu dispçnso a palavra presidenta. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Passamos a Leitura da Ordem do Dia_ Solicito ao primeiro
Secretário que faça a Leitura da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Denivan Barbos
Ferreira disse: Ordem do Dia para a Sessão Ordinária do dia 4 de maio de 2026. Projeto de Lei

número 08/2026, institui o Programa Municipal de Caçambas Sociais para a Remoção de Resíduos
de Construção Civil e Entulho no perímetro urbano do município de Figueirão-MS, inclusive na
Comunidade de Santa Tereza. Disciplina o credenciamento de prestadores e dá outras
providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a Ordem do Dia.
Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for

contrário se manifeste. Aprovado. Solicito, primeiro Secretário, que faça Leitura das matérias
da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Denivan Barbosa Ferreira disse: Parecer

da Comissão de Justiça e Redação Final. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco
em discussão o parecer da Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final. Não havendo
disoussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se
manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Denivan Barbosa Ferreira disse:
Lareger da Comissão de Finanças e Orçamento. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
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Coloco em discussão o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão,

coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste.
Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Denivan Barbosa Ferreira disse: Parecer da
Comissão de Obras e Serviços Públicos. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco
em discussão o parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Não havendo discussão, coloco
em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste.
Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Denivan Barbosa Ferreira disse: Projeto de Lei
Ordinária n'’ 08/2026. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o

Projeto de Lei de n'’ 08/2026. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei. O Primeiro
Secretário Denivan Barbosa Ferreira disse: Senhora Presidente, terminado as Leituras das
matérias constantes da Ordem do Dia. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Passamos

para explicações pessoais. Três minutos cada Vereador. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Não havendo explicações pessoais, quero agradecer todo o público presente, todos que nos
acompanharam via rede social, e gostaria de convidá-los para a próxima Sessão Ordinária, dando
por encerrado hoje, às 19h23. Que Deus nos abençoe. Boa noite.
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